
Звіт депутата Погребищенської міської ради 8 скликання

Сироти Костянтина Корнійовича

по виборчому округу №3 ( межі округу с.Ширмівка,с.Свитинці,с.Соснівка.)

за період з 01.01. 2025 р. по 01.12.2025 р.,

Місце роботи, посада: Ф О П.

Контактні дані:

Адреса громадської приймальні: с.Ширмівка Вінницького району, приміщення 
старостату.

Приймальні дні: третя субота місяця , з 9 год. до 12 год.

Контактні телефони, електронна адреса: 0986237578, sirotakos@gmail.com

Діяльність депутата в раді та її органах, до яких його обрано:

Взяв участь у 14 пленарних засіданнях сесій міської ради, із 19, які відбулись 
протягом поточного року. Пропущено 5 засідань.

Прийнято 2 рішення міської ради за ініціативою депутата.

Обраний до складу постійної комісії міської ради з питань управління 
комунальною власністю, роботи промисловості, підприємництва, транспорту і 
зв’язку, будівництва, комунального господарства, торгівлі, побутового 
обслуговування населення, комплексного розвитку та благоустрою 
населених пунктів.

Взяв участь у 11 засіданнях комісій , на яких протягом звітного періоду було 
розглянуто 81 питання. Пропущено 7 засідань комісії.

Було подано 2 пропозиції до проектів рішень міської ради. Серед них:

- затвердження та виконання заходів, з утримання та ремонту об'єктів 
благоустрою комунальної власності;

- питання підготовки та затвердження програми соціально-економічного 
розвитку міської територіальної громади інших цільових програм.

Підготовлено та надіслано 1 звернення.

Виконував доручення ради щодо участі в офіційних заходах, які проводяться 
на території округу, надавав матеріальну допомогу його мешканцям , вивчав 
та забезпечував вирішення їх потреб.
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Про роботу депутата у виборчому окрузі

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 27 громадян, проведено 5 зустрічей з 
мешканцями виборчого округу №3

Місце зустрічі приміщення старостату Щирмівського старостинського 
округу.

Тематика зустрічі: звернення з проханням виділення матеріальної допомоги на 
лікування, покращення благоустрою територій виборчого округу, вирішення 
питань оформлення субсидій, соціальних допомог.

Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян 17

Отримано 32 заяви та скарг, з них колективних -.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 3 .

Пропозиції внесені на розгляд органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування, підприємств, установ, організацій, що стосуються вирішення 
питань в окрузі, зміст депутатських запитів, звернень з метою вирішення 
проблем виборців:

- аналізувати стан фінансування затверджених міською радою заходів з 
утримання та ремонту об'єктів благоустрою комунальної власності, з метою 
забезпечення їх фактичного фінансування;.

- організації управління побутовими відходами, здійснення контролю за 
станом благоустрою населених пунктів

Про прийняті радою та її органами рішення, рішення про хід їх виконання: 
(виконання планів і програм економічного і соціального розвитку, інших 
місцевих програм, бюджету міської територіальної громади)

При формуванні бюджету міської територіальної громади більше уваги 
звертати на вирішення проблемних питань сільських населених пунктів їх 
мещканців.

Про особисту участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання 
рішень ради, її органів

Постійно приймаю участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання 
рішень ради, її органів.

Про доручення виборців виборчого округу

Доручення виборців враховувались при розробці планів і програм



економічного та соціального розвитку міської територіальної громади, місцевих 
цільових програмах, складанні бюджету, а також при підготовці рішень з 
інших питань.Постійно вивчаю громадську думку мешканців округу, інформую 
про них міську раду та її виконавчі органи.

За звітний період виконано наступні пункти передвиборчої програми та 
вирішені такі проблеми: Беру участь в організації виконання доручень 
виборців як одноособово, так і в складі постійної комісії міської ради.із 
залученням до їх виконання виборців виборчого округу. Періодично 
інформую своїх виборців про результати розгляду радою та її виконавчими 
органами їх доручень та особисту участь в організації їх виконання.

Депутат Погребищеі'їської шської ради
8 скликання / Сирота К.К. / ^ 202^

(Підпис) (Прізвище, ініціали)


